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ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

Ο	  Φάνης	  Μουρατίδης	  στο	  ΙΕΚ	  ΟΜΗΡΟΣ	  

«Και	  να	  μην	  υπήρχε	  Θεός,	  θα	  ’θελα	  να	  πιστεύω	  στον	  Θεό	  για	  
να	  μη	  φοβάμαι	  άνθρωπο»	  

«Αγαπάω	   τη	   δουλειά	   μου.	   Θέλω	   να	   την	   κάνω	   στο	   μέσο	   που	   βρίσκομαι	   όσο	   καλύτερα	  
γίνεται.	  Με	  ενδιαφέρει	  πολύ	  να	  συνεργάζομαι	  με	  ανθρώπους	  που	  μου	  αρέσουν.	  Πάντως,	  
δεν	   είναι	   το	   ίδιο	   να	  δουλεύεις	  στον	   κινηματογράφο	  και	   το	   ίδιο	  στην	   τηλεόραση.	   Υπάρχει	  
διαφορά	  στη	  φιλοσοφία	   και	   στη	   διάθεση	   των	  ανθρώπων	  που	  δουλεύουν	   για	   κάθε	  μέσο.	  
“Μανούλα”	  όλων,	  πάντως,	  είναι	  το	  θέατρο».	  	  

Αφοπλιστικά	  ειλικρινής,	  τρομερά	  ευδιάθετος,	  εξαιρετικά	  συγκροτημένος	  ο	  ηθοποιός	  Φάνης	  
Μουρατίδης	   απάντησε	   σε	   πλήθος	   ερωτήσεων	   των	   σπουδαστών	   Δημοσιογραφίας	   του	   ΙΕΚ	  
ΟΜΗΡΟΣ	   στο	   πλαίσιο	   του	   μαθήματος	   «Πολιτιστικό	   Ρεπορτάζ»	   με	   εισηγητή	   το	  
δημοσιογράφο	  Άρη	  Βασιλειάδη.	  	  

Πώς	   αντιμετωπίζει	   το	   επάγγελμα	   του	   ηθοποιού	   την	   οικονομική	   κρίση;	   Ο	   Φάνης	  
Μουρατίδης	  απαντά:	  «Οι	  καλλιτέχνες	  έχουν	  συνθηκολογήσει	  με	  την	  κρίση	  εδώ	  και	  αιώνες!	  
Ο	   καλλιτέχνης	   έχει	   μάθει	   με	   το	   φόβο	   αν	   θα	   βρει	   δουλειά»	   και	   συνεχίζει	   σχετικά	   με	   το	  
επάγγελμα	  του:	  «Δεν	  είναι	  υποχρεωτικό	  ένας	  ηθοποιός	  να	  παίζει	  όλα	  τα	  είδη.	  “Αγοράζεις”	  
έναν	  ηθοποιό	  για	  αυτό	  που	  είναι.	  Δίνει	  την	  προσωπική	  του	  αλήθεια.	  Το	  θέμα	  είναι	  αν	  αυτός	  
ο	  ηθοποιός	  θα	  με	  “ανάγκαζε”	  να	  πάω	  να	  τον	  δω».	  

Όσο	  για	   τη	  σχέση	   του	  με	   το	  Θεό;	  «Είμαι	  θρησκευόμενος,	  αλλά	  όχι	  θρησκόληπτος.	  Και	   να	  
μην	  υπήρχε	  Θεός,	  θα	  ’θελα	  να	  πιστεύω	  στον	  Θεό	  για	  να	  μη	  φοβάμαι	  άνθρωπο».	  	  

Πληροφορίες	  στο	  τηλ.	  210	  3806166	  ή	  στο	  e-‐mail	  info@omiros.gr	   	  


